

A/ PMP/ 759/ 27. 09. 2018



Nr. 55524/27.09.2018



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

ÎNTREBARE

Adresată: **Ministerului dezvoltării regionale și administrației publice**

De către: **Ionuț SIMIONCA**
Deputat

Obiectul interpelării: **Stadiu derulare proiecte comunitare**

Stimate domnule ministru,

Prin prezenta întrebare vă adresez solicitarea de a îmi comunica un răspuns concret privind stadiul actual al derulării următoarelor obiective de investiții în comuna Monor, județul Bistrița-Năsăud:

1. MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA MONOR, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD;
2. EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN COMUNA MONOR, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD;
3. CREARE/EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE ÎN COMUNA MONOR, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD;

Această întrebare intervine în urma unor consultări avute cu cetățenii acestei comune care își manifestă o serie de nemulțumiri cu privire la faptul ca aceste proiecte comunitare, atât de necesare pentru cetățenii comunei Monor, bat pasul pe loc sau unele nici măcar nu sunt inițiate, deși administrația locală afirmă că acestea sunt în derulare.

Prin urmare, vă solicit să-mi răspundeți punctual la următoarele întrebări:

1. Dacă există depuse proiecte prin PNDL II pentru perioada 2017-2020 care să aibă obiect investițiile menționate mai sus? Dacă există vă rog să îmi comunicați daca sunt aprobate spre finanțare și când se vor elibera banii pentru derularea lucrărilor?
2. Care sunt proiectele depuse până la această dată pentru finanțare prin PNDL pentru perioada 2017-2020 de către Primaria comunei Monor, județul Bistrița-Năsăud?

Vreau să aveți în vedere că în calitate mea de deputat din județul Bistrița-Năsăud am dreptul legal de a transmite întrebări către Guvernul României și alte autorități, existând totodată și obligația legală a acestora de a răspunde si prin urmare vă solicit să îmi transmiteți răspunsul în scris, în termen de maxim 15 zile așa cum prevăd dispozițiile legale.

Rog să transmiteți răspunsul și documentele solicitate la adresa următoare:

Birou Parlamentar Deputat Ionuț Simionca

Str. Gheorghe Șincai, nr.2

Loc. Municipiul Bistrița

Jud. Bistrița-Năsăud

Email: ionut.simionca@cdep.ro

Cu deosebită stimă,

Deputat Ionuț Simionca

